

Nová dobrodružství právě začínají



www.IKEA.cz/katalog



Kuchyňské zápisky

Reportáž o cestě dvou kuchtíků, která neodvratně spěje ke sladkému konci

Tajemství přísně střežené receptury odhaleno

Kdo prozradil Alenčinu tajnou přísadu? Byl to bílý králík, nebo modrý kocour?

Dva robinsoni nalezeni!

Po dlouhém hledání se našli u kuchyňského ostrůvku plného tropických plodů.

Nahlédněte do nového katalogu IKEA

VÍCE NA STRANĚ 7

TY JO, JÁ JSEM
VEVNITŘ! TO JE
FAKT BOŽÍ!?



ČTĚTE METROELEKTRONICKY!

Jak poznáte metroelektronické čtení?
Cestou do práce si pohodlně načtete METRO do svého
tabletů nebo telefonu. A dál už jen listujete offline.
Prostě kliknete na METRO.cz a je to.

metro^{globe}.cz

FANTASTICKÁ ČTYŘKA SE VRACÍ DO KIN

VE ČTVRTÉ FILMOVÉ VERZI KOMIKSU HRAJE TAKÉ KATE MARA STRANA 6



metro



Čtvrtek, 13. srpna 2015

Č. 150, www.metro.cz
Svátek slaví: Alena

Min. 32°
Max. 36°

Největší deník v ČR

Nejsou, nemáme. Češi marně shánějí větráky

Tropická vedra. Lidi už dost deptají, naopak radost udělala především prodejcům klimatizací, ventilátorů a zvlhčovačů vzduchu. **Ochlazení za pár tisíc.** Levnější zařízení docházejí, je z nich nedostatkové zboží STRANA 2



Desítky vodáků denně sjíždějí i přes nižší stav hladiny české řeky. Například Orlici z Týniště nad Orlicí do Hradce Králové. ČTK

Místo ulice tankodrom

Svou anketu mají také díry na českých silnicích. Ta nejhorší je podruhé v Praze 10. STRANA 3

Manželství má výhody

Češi se méně rozvádějí, naopak počty sňatků opět začínají narůstat. Je ekonomicky výhodnější být svoji, nebo žít jenom na psí knížku? STRANA 5

Rosický bude týmu chybět

Kapitán české fotbalové reprezentace Tomáš Rosický je po artroskopické operaci kolena. STRANA 10

INZERCE

FANT 4 STICKÁ

MARVEL

V KINECH OD 13. SRPNA



Ochlazení za pár tisíc: sehnat klimatizaci rovná se zázraku

Nemáme, ptejte se až za rok.

Zájemce o klimatizace musejí už prodejci odbývat.

Jedním z hlavních témat jsou už po několik dní neklesající tropické teploty, které deptají většinu Česka. Prodejům elektroniky však udělaly radost.

„Prodej klimatizací, ventilátorů a zvlhčovačů vzduchu se v posledních dvou týdnech zvýšil až na dvacetinásobek,“ uvedla Lenka Molková z aukčního portálu Aukro.cz.

I podle dalších oslovených prodejců jsou prodeje různých ochlazovacích těles masivní, největší zájem je prý o mobilní klimatizace. Na rozdíl od těch nástěnných nevyžadují složitou instalaci



To co klimatizace větrák sice neumí, ale lepší než nic.

PROFIMEDIA.CZ

a hlavně stojí jen několik tisícovek. Pro přečkání současné vlny veder ideální pomocník. Zájem byl ovšem takový, že se z nich stalo velmi těžko dostupné zboží.

„Lidé je skupovali jako prv-

ní. Jakmile byly vyprodány, tak se o to více zvýšilo tempo prodeje ventilátorů,“ potvrdil deníku Metro Robin Weintritt ze sítě Expert Elektro. Větráky za pár stovek korun sice trochu pomůžou, s teplo-

tu jako klimatizace ale moc neudělají.

Jak však přísloví praví, kdo hledá, ten nalezne. Platí také, kdo zaváhá, nechladí se. Několik kusů mobilních klimatizací má Globus ve svých Bau-

marktech v Brně, Pardubicích, jenže při současném „fičáku“ lze čekat, že se ve skladech dlouho neohřejí. „Vzhledem k tomu, že ani naši dodavatelé již žádné zásoby nemají, v sortimentu se klimatizace a jiné chladicí jednotky objeví zase až v příštím roce,“ uvedla mluvčí společnosti Pavla Hobíková. Také některé velké e-shopy s elektronikou uvádí u mobilních klimatizací „Zboží nedostupné“, jinde se sehnat ještě dají.

„Aktuálně je u některých nabídek doba doručení přes měsíc na základě vyprodaných zásob daných obchodů. Je proto potřeba zvolit si takový e-shop, který má danou klimatizaci nebo větrák označený jako skladem, tedy ihned k dispozici,“ sdělila za společnost Heureka.cz Alexandra Čermáková. I když poptávka několikrát násobně převyšuje nabídku, ceny klimatizací se prý nevyšly. **TOMÁŠ BELICA**

INZERCE

BRENO

KOBERCE • PVC

KUPON NA SLEVOU při nákupu

10%

na veškeré zboží (vyjma akčních cen)

Platí pouze do 31. 8. 2015! Nevztahuje se na zboží na objednávku. Nevztahuje se na již zlevněné zboží. Nelze uplatnit zpětně po nákupu ani kumulovat s jinými slevami.

BRENO

LETNÍ VÝPRODEJ POKRAČUJE!

I ♥ BRENO

BRENO.cz
Platí do 31. 8. 2015 nebo do vyprodání zásob. Za případné tiskové chyby neručíme. Použité fotografie jsou pouze ilustrační.

Uprchlíci. České hranice by mohly hlídat dva tisíce vojáků

České hranice může před uprchlíky střežit až 2600 vojáků. Uvažuje se o tom pro případ krizové situace nebo velkého náporu migrantů. S odvoláním na materiál ministerstva obrany to včera uvedla Česká televize. O nasazení vojska by musela rozhodnout vláda, nyní se o tom neuvažuje.

Česko kvůli zvýšenému záchytu běženců nedávno přijalo první stupeň opatření, s možným nasazením armády k ochraně hranic přitom počítá až stupeň třetí. Politici nyní zváží, zda nezvýší opatření na druhý stupeň.

To by znamenalo přesun části policistů do oblastí s vyšším záchytem uprchlíků.

Ministr Andrej Babiš v souvislosti s uprchlíky včera řekl, že by Evropa měla konečně zahájit nějakou akci. A jak by taková akce podle něj měla vypadat? „Aby už konečně někdo začal potápět lodě před tím, než uprchlíci na ty lodě nastoupí,“ prohlásil. K takové akci by ovšem byl nutný i souhlas Organizace spojených národů. Tuto organizaci ovšem Babiš považuje za paralyzovanou. **ČTK, IDNES.cz**

Zprávy krátce

Silný vítr převrátil dva kamiony na D1

Zřejmě kvůli tomu, že nebyly naložené, strhl víchra včera odpoledne dva kamiony na dálnici D1 směrem na Prahu. Silničáři se však podařilo rychle obnovit provoz alespoň pravým pruhem. Podle policie byl příčinou asi silný vítr, nad dálnicí se totiž přehnala bouřka. „Nehody se staly zhruba kilometr od sebe. Příčinu šetříme, ale pravděpodobně se vítr opřel do návesu a převrátil je,“ uvedl mluvčí jihomoravských policistů Pavel Šváb. Díky tomu, že kamiony byly prázdné, nehody nekomplikoval úklid vysypaného nákladu. **ČTK**



Stáhl obvinění

Zpěvák Daniel Landa se tajně sešel s nezletilým mladíkem, který mu na konci července dlažební kostkou poškrábal lak jeho luxusního porsche. Landa se rozhodl, že stáhne veškerá obvinění. „Kluk zkratoval. Jsem přesvědčen, že ho to probralo a bude sekat dobrotu,“ řekl. **MAFRA**

Zprávy krátce

Gang, jenž chtěl loupit u Babiše, z Albánie nebyl

Žádný z členů gangu, který údajně připravoval vylovení vil několika bohatých lidí včetně neomovitosti ministra Andreje Babiše, nepocházel z Albánie. Sdělili to vyšetřovatelé. Server Respekt.cz minulý týden napsal, že gang mimo krádeží plánoval únos dítěte Babiše. Členové gangu byli zatčeni na přelomu roku a nyní jsou ve vazbě. Více informací policie sdělit nechce. **ČTK**

Tajné služby budou silnější

České tajné služby budou moci požadovat od operátorů informace o majitelích telefonních čísel a prolomit daňové i bankovní tajemství. Na posílení pravomocí tajných služeb kývl včera senátoři. Aby zákon začal platit, je už třeba jen podpis prezidenta Miloše Zemana. **IDNES.cz**

Ulice spíš pro tanky

Díry na silnicích mají svou anketu. Ta nejhorší je podruhé v Praze 10.

Pražská ulice U Seřadiště se stala symbolem hrůzy pro všechny řidiče. Místo silnice je tam asfaltové oraniště. Neslavné prvenství v anketě, do níž se zapojily desetitisíce řidičů, získala už podruhé. Přitom tato ulice dříve bývala nejrychlejší spojkou městských částí Michle a Vršovice.

V anketě rozhodovali motoristé prostřednictvím mobilních aplikací a portálu Výmoly.cz. Jejich podněty putují k příslušným správcům silnic, kteří s nimi dále pracují.

„Na dopravní bezpečnost má vliv nejen chování řidičů, ale i stav silnic. Rozhodli jsme se proto letos pomáhat s opravami silnic nižších tříd

a uvolnili jsme krajům 4,4 miliardy korun ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Kraje si samy vybírají, na které úseky peníze použijí. A veřejnost krajům pomáhá volbou vhodných úseků, například prostřednictvím tipů z webu Výmoly.cz,“ uvedl k anketě ministr dopravy Dan Ťok. **MAP, ČTK**

Další tankodromy

Tady si zničíte auto.

• **Druhé místo** v anketě patří silnici v Okřešicích na Třebíčsku, která ji „vyhrála“ v roce 2012. **Bronz získala** ulice Těšínská v Opavě. **Brambora** patří silnici v Jilemnici. **Páté místo** obsadila silnice v Hospozíně na Kladensku.

• Za pět let trvání ankety nahlásili motoristé 5335 výtluků. Letos to bylo 1200 míst, kde hrozí, že si zničíte auto.



Regulovčící mají soutěž

Nejrušnější křižovatka v Jihlavě měla včera vypnuté semaforey. Dopravu tam řídili dopravní policisté – regulovčící. Konala se tam jejich soutěž. Vítězové postupují do celostátního finále, které se uskuteční opět v Jihlavě v polovině září. **MAFRA**



Figuríny ukamenovaných žen

Priznivci iniciativ Islám v ČR nechceme a Blok proti islámu instalovali na několika místech v Praze torza ukamenovaných žen. Chtěli tak upozornit na údajné nebezpečí islámu. Případem se zabývá policie, zkoumá, zda nedošlo k podněcování nenávisti vůči uprchlíkům. **ČTK**

Peroutka. Zemanův Hitler asi půjde k soudu

Právníci vnučky Ferdinanda Peroutky Terezie Kaslové a prezidentské kanceláře se nedohodli na smíru ve věci výroků Miloše Zemana na adresu slavného českého novináře. O věci tak nejspíš rozhodne soud, u něhož se Kaslová domáhá omluvy hlavy státu. „Obě strany deklarovaly vůli k jednání, ale k žádné dohodě nedošlo. Můj právník sdělil soudu, ať nařídí jednání,“ řekla Kaslová. Spory začaly, když prezident Miloš Zeman v lednu na pražském

fóru k holocaustu hovořil o selhání intelektuálů v krizové situaci, jakou byl nástup nacismu. V projevu si jako příklad vybral Peroutku, který podle něj napsal článek Hitler je gentleman. Ukázalo se, že podobný článek neexistuje. Jeho mluvčí Jiří Ověčáček se pustil do urputného hledání. Zeman slíbil, že pokud se nenajde, omluví se. Článek se nenašel a Zeman se omluvil – ale nikoli Peroutkovi a jeho rodině, ale za to, že se článek nenašel. **ČTK**

INZERCE

Poradna pro koupi ojetiny: Jak nepřijít o peníze při nákupu na inzerát?

Nákup auta „na ulici“ na inzerát od soukromé osoby je nejrizikovějším způsobem pořízení ojetého vozu.

„Profesionální prodejci, tedy velké autobazary, věnují na prověřování vozů velké prostředky a mají na dostatek zkušeného personálu. Zejména prověření na odcizení a zkoumání pravosti VIN kódu vozu patří mezi základní kontroly, které ovšem na ulici, ve stresu a bez potřebného vybavení neprovedete. Mezi soukromými prodejci je řada podvodníků, pracujících pro mezinárodní gangy zlodějí aut. „Kamenné“ autobazary již triky organizovaných band znají a vozy od nich nevykupují. Navíc poskytují garanci čistoty právního původu automobilu, kterou byste měli vždy mít písemně ve smlouvě.“



Karolina Topolová, generální ředitelka AAA AUTO

www.aaaauto.cz

Kontroly na hranicích. Sasko je pro

Politici v Sasku, které sousedí s Českem, navrhuji znovuzavedení pravidelných hraničních kontrol. Chtějí tím zamezit přílivu imigrantů, kteří do Německa míří z Balkánu přes Maďarsko a Česko. Obnovení hraničních kontrol vnímají politici jako nutný krok v situaci, kdy se nedaří účinně hlídat vnější hranice takzvaného schengenského prostoru, jehož součástí je většina zemí Evropské unie. **ČTK**



Podívejte se

Kandidátka na prezidentku USA Hillary Clintonová souhlasila, že zpřístupní Federálnímu úřadu pro vyšetřování (FBI) soukromý server, ze kterého rozesílala e-maily, když byla ministryní zahraničí. Chce tak vyvrátit podezření, že ohrozila národní bezpečnost. **AP**

Pohřešují příbuzné. Nový byznys pro podvodníky

Na cestě ze Střední Ameriky do USA zmizelo v Mexiku již přes 70 tisíc imigrantů.

Řadu obyvatel Hondurasu, Guatemaly, Salvadoru a Nikaraguy poji stejný sen: lepší život v USA. Aby dosáhli svého cíle, musejí podstoupit riziko v podobě cesty přes Mexiko, kterou španělský deník El País označuje za nejnebezpečnější trasu po souši na světě.

Rada imigrantů se totiž do USA nikdy nedostane a zmizí beze stop v Mexiku. Podle humanitárních organizací jejich počet převýšil již 70 tisíc.



Rodiče pohřešující své děti

PROFIMEDIA.CZ

Bývají uneseni mafiemi, končí ve vězení, jsou zavražděni, v případě žen jde o nucenou prostituci. Tisíce rodin tak ztratí kontakt se svými příbuznými a za vysoké část-

ky několikrát převyšující jejich měsíční příjmy hledají pomoc u takzvaných hledačů imigrantů – podvodníků, kteří jim slíbí, že jejich děti v Mexiku najdou.

Hledači imigrantů však po pohřešovaných doopravdy nepátrají. Většinou si vyžádají od rodin fotografii ztraceného příbuzného. Tu pak počítačově upraví, nejraději jeho tvář dolepí nějakému nešťastníkovi, který má amputované končetiny.

Zoufalí rodiče žijí na venkově a nikdy se nesetkali s počítačem, internetem, natož s programy upravujícími fotografie, jako je třeba Photoshop. Snadno uvěří, že jejich dítě žije, a začnou si půjčovat další peníze, jež jsou prý potřeba k jeho léčbě a návratu domů. K tomu však nikdy nedojde.



ONDŘEJ NEKOLA

ondrej.nekola@metro.cz

Zprávy krátce

Ruskem se rychle šíří vir HIV

Rusko loni zaznamenalo přes 89 tisíc nových případů nákazy virem HIV, který způsobuje smrtelnou nemoc AIDS. Ruští experti již v květnu varovali, že počet lidí s virem HIV může v Rusku koncem letošního roku dosáhnout jednoho milionu.

Ferguson: mladík mířil zbraní

Americká policie zveřejnila video z pouliční kamery, jež má dokazovat, že černošský mladík zraněný v noci na pondělí při protestech ve Fergusonu měl v ruce pistoli. Informoval o tom list The New York Times. Osmnáctiletý Harris utrpěl vážná zranění, když na něj vystřelili čtyři policisté v civilu. **ČTK**

Ostrov Kos. Připluly další desítky migrantů

Na řecký ostrov Kos, kde místní policie v úterý zasahovala kvůli protestům stovek běženců nespokojených s přístupem tamních úřadů, včera připlula další nejméně stovka migrantů. Desítky lidí se vylodily ze dvou gumových člunů, které přistály poblíž letoviska Psalidi. Během čerence přistálo na Kosu přes sedm tisíc utečenců. Starosta Jorgos Kyritsis už připustil,



Noví uprchlíci na Kosu **AP**

že místní úřady včetně policie a pobřežní hlídky nejsou schopné si s přílivem běženců poradit. **ČTK**

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** UŽ ZÍTRA

PROČ SPÍME HŮŘ NEŽ DŘÍV

- Jak spánek ovlivňuje počasí, televize či úplněk
- Co dělají poruchy spánku s naším tělem
- Proč nespavostí netrpí lidé typu „skřivana“
- Proč by si měl člověk zdřímnout po obědě
- A co lze opravdu vyzorovat ze snů

JEN
25 Kč

Rozpočet. Babiš rozdál další miliardy

Ministr financí Andrej Babiš na včerejším jednání rozdál ministerstvům vnitra, obrany a místního rozvoje miliardy navíc. Zároveň řekl, že rozpočet na příští rok je pod obrovským tlakem. Je proto podle něj otázkou, zda se podaří udržet plánovaný deficit 70 miliard. Podle Babiše se totiž nyní objevily miliardové položky, s nimiž se dosud nepočítalo. „Já ještě nechci spekulovat, ale ten tlak je obrovský,“ uvedl Babiš, který dosud na sedmdesátimiliardovém schodku trval. Zmínil například neplánované výdaje v souvislosti s přísunem uprchlíků, novou bezpečnostní situací v Evropě nebo nábořem dalších policistů a vojáků. O výši deficitu rozhodne vláda v polovině září. Je možné, že se bude muset zvýšit nad 70 miliard. **IDNES.cz**



Na vinicích kontrolují víno. Kvůli suchu ho bude málo

Vedro a nedostatek vláhy začínají dělat starosti vinařům. Na vinicích budou letos patrně nižší výnosy, někteří vinaři v nejpostiženějších místech čekají až o polovinu nižší úrodu. Réva podle nich v extrémním horku jen přežívá. Podle manažera vinohradnictví ve společnosti Bohemia Sekt Josefa Svobody je dlouhodobé sucho znát už i na vinicích, které donedávna odolávaly. „Hrozny již začínají být měkké až houbovité, listy jsou povislé. Pokud bude toto počasí ještě několik týdnů pokračovat, můžeme očekávat ztráty na některých vinicích až 50 procent oproti běžné úrodě,“ řekl. Na snímku je vinař Pavel Hrabkovský z Velkých Žernosek, který při včerejší kontrole svých vinic zjistil, že bobule jsou sice letos hodně cukernaté, ale kvůli suchu malé. **MAFRA**

Češi se opět více berou, za svatby pořádně utrácí

Život jen na psí knížku, či sňatek?

Statistická data za loňský rok ukazují, že Češi se stále méně rozvádějí a že naopak počty sňatků začínají znovu narůstat. A to přitom svatba není nijak levná záležitost. Podle mezinárodního průzkumu vyjdou náklady na obřad a hostinu novomanželů v průměru na 140 tisíc korun.

„Lidé svatby milují a často jsou ochotni za ně utratit více, než si mohou dovolit,“ komentoval průzkum Libor Vaníček z ING Bank. Kvůli výdajům na veselku se zadlužilo sedmáct procent Čechů. Přesto – minimálně z ekonomického hlediska – uzavřít sňatek dává smysl. „Velké výhody vznikají manželům v oblasti daňových povinností, a to například formou slevy na daní z příjmů uplatně-

nou za manžela, který je bez příjmů, a to v celkové roční výši až 24 840 korun,“ dává příklad Jiří Hartmann z advokátní kanceláře Hartmann, Jelínek, Fráňa a partneři.

Ti, co žijí takzvaně na psí knížku, podávají příznání každý sám za sebe a zvýhodnění za partnera uplatnit nemohou. Výhody se ukazují i při dědictví, pokud je ovšem co dědit. Zatímco při úmrtí jednoho z manželů je druhý z nich v první dědické skupině, u nesezdaných párů je tomu jinak.

„V případě, že jeden z partnerů, kteří spolu žili ve volném svazku, zemře, má pozůstalý partner ze zákona nárok na dědictví, pokud zesnulý neměl manžela ani žádné potomky,“ dodává advokát Jiří Hartmann.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz

Bereme se...

Loni si „ano“ řeklo 45 575 párů, to je o dva tisíce sňatků více než v roce 2013.

- Ženichům bylo nejčastěji mezi 30 až 34 lety, do chomoutu se vrhlo také 48 mužů nad osmdesát let. Takto letitých senierek bylo jen osm. Nevěstám bylo ponejvíce mezi 25 až 29 lety.

...tak jdeme od sebe...

Někteří to odpískali velice rychle.

- Loni se rozpadlo 26 764 manželství, o tisíc méně než rok předtím. Méně než rok spolu sezdáno vydrželo 194 párů, celý jeden rok 807. Nejčastěji se lidé rozváděli po 15 a více letech manželství. Nejčastěji šlo o muže i ženy ve věku 40 až 49 let.

...začíná to skřípat...

Jaké byly nejčastější důvody pro rozvod?

- Rozdíl povah, názorů a zájmů byl zmiňován jako nejčastější příčina u mužů i žen, následovala nevěra a alkoholismus partnera. Například sexuální neshody jako důvod uvedlo 37 mužů a 29 žen. Ještě méně často byly zdravotní důvody.

...ale přistě to vyjde

Lidé bývají nepočitelní, a tak se znovu berou a znovu rozvádějí.

- Podle Českého statistického úřadu se o druhý a další sňatek jednalo u více než deseti tisíc mužů i žen. Pro 21 tisíc příslušníků obou pohlaví šlo o první rozvod. Čtyři a více rozvodů za sebou mělo 89 mužů a 88 žen.

Kurzy



EURO
27,02



DOLAR
24,22



LIBRA
37,80

NAFTA: 32,87
NATURAL: 30,85

Zprávy krátce

Pivovary trhají rekordy

Ostřílení pivovarníci tvrdí, že velká vedra nejdou s pitím piva dohromady – lidé pijí piva méně, ideálně když je kolem 25 stupňů. V praxi to však letos vypadá jinak. Pivovary hlásí rekordní prodeje za červenec. Hodně tomu však pomáhají pivní alternativy, nealko a výčepní piva. Například pro Staropramen byl červenec druhým nejuspěšnějším prodejním měsícem v historii, pro Bernarda vůbec nejlepším. **IDNES.cz**

INZERCE



**ZVÝHODNĚNÉ CENY
PERMANENTEK NA SPARTU
JIŽ JEN DO PÁTKU!**

POŘÍDTE SI PERMANENTNÍ KARTU NA NOVOU SEZONU HC SPARTA PRAHA V O2 ARENĚ ZA VÝHODNĚJŠÍCH PODMÍNEK DO PÁTKU 14/8

Prodej permanentek probíhá na Zákaznickém centru Tipsport areny (po-pá 13.00 – 17.30).
Více informací naleznete na www.hcsparta.cz



Gott festivalovou hvězdou

Po úspěchu na rockovém Rock for People před dvěma lety vystoupí Karel Gott 5. září poprvé na folkovém festivalu. Jako speciální host se představí se samostatným programem na akci Trampský širák v prostorech amfiteátru v Hanesově mlýně u Štoků na Vysočině. Další účinkující budou tradiční – Vlasta Redl, Nezmaří či Pacifik. **MAFRA**

Fantastická čtyřka ožívá na plátnech

Komiksoví hrdinové Ben, Sue, Johnny a Reed se vrací.

Jsou jedněmi z nejdéle sloužících komiksových hrdinů z vydavatelství Marvel. Ode dneška se s nimi můžete seznámit v novém sci-fi filmu Fantastická čtyřka.

Kdo vlastně ony čtyři osoby jsou? Ben, Sue, Johnny a Reed jsou mladí lidé, které spojují nevšední zájmy – usilují o výzkum a posunutí hranic známého světa.

Zvláště jim vrtá hlavou interdimenzionální cestování. Při jednom z experimentů, kdy proniknou do alternativního vesmíru, prodělají změnu, která má nedozírný vliv jak na jejich podobu, tak i schopnosti. Ze Sue se stane Invisible Woman, která umí vytvářet silová pole, Johnny



Hrdinové se pokoušejí cestovat časem.

CINEMART

jako Human Torch dokáže kdykoliv vzplanout a změnit se v hořící pochodeň, Reed neboli Mr. Fantastic dokáže téměř neomezeně natahovat své tělo a z Bena se stane Thing, kamenný obr obdařený nadlidskou silou.

Po počátečním šoku se dokážou spojit v tým, který se učí nečekané získané schop-

nosti ovládat a využívat. Brzy je také využijí k záchraně Země před silným nepřitelem. V hlavních rolích se představí sestava ve složení Miles Teller (Whiplash, Divergence, Resistance), Michael B. Jordan (Kronika), Kate Mara (Iron Man 2, American Horror Story) a Jamie Bell (Billy Elliot, Snowpiercer). **METRO**

INZERCE

ZPŘÍJEMNĚTE SI LÉTO V PODĚBRADECH

Užijte si léto a nechte se rozmazlovat v lázních, které fungují nepřetržitě již od roku 1908.

Nejdostupnější české lázně kousek za Prahou.

Těšíme se na vás!

LÉTO, LÁZNĚ, PODĚBRADY

(libovolný termín do konce srpna 2015)

polopenze, skladby procedur dle délky pobytu například uhlíčitá koupel, růžová koupel, částečná masáž růžová, klasická částečná masáž, solná jeskyně, poukaz do kavárny Modrý salonek

Cena již od 4.890 Kč za pobyt na osobu v Hotelu Zámeček ****

LÁZNĚ NA ZKOUŠKU (30. 8. – 1. 9.)

plná penze, 4 lázeňské procedury (levandulová koupel, částečná masáž brusinková s rakytníkem, uhlíčitá koupel, solná jeskyně), poukaz do kavárny

Cena na osobu 3.190 Kč v Hotelu Libuše ***

U všech uvedených pobytů je příplatek za jednolůžkový pokoj na osobu a noc 200 Kč.

Bližší informace a rezervace na e-mail: ck@lazne-podebrady.cz
tel.: 325 606 500



LÁZNĚ PODĚBRADY
AKČOVÁ SPOLEČNOST

www.lazne-podebrady.cz

Z Sherlocka Hamletem. Cumberbatch láká

Britský herec Benedict Cumberbatch v roli Hamleta bude hlavním tahákem sedmé sezony cyklu přenosů londýnského Národního divadla do kin NT Live.

Populární představitel moderního Sherlocka se jako nejslavnější Shakespeareův tragický hrdina představí v přímém přenosu 15. října. Nová sezona přenosů však začne už 10. září záznamem kritiky opěvované dynamické aktualizace středověké morality Everyman, ve které ztvárnil hlavní roli Chiwetel Ejiofor. „Mimořádná obliba Benedicta Cumberbatche zajistila největší návštěvnost podzimnímu opakování hitu Frankenstein, kdy do šesti kinosálů přivedla 1179 zájemců,“ podotkla Zuzana Raušová ze společnosti Aerofilms. **ČTK**



Benedict Cumberbatch

ČTK

Indie na nádvoří. Náprstkovo muzeum uctí konec nadvlády

Pestrou a rozmanitou indickou kulturu představí v sobotu festival pořádaný na nádvoří Náprstkova muzea asijských, afrických a amerických kultur v Praze. Pořádá se k indickému státnímu svátku Dne nezávislosti – právě 15. srpna 1947 skončila britská nadvláda nad Indií.

„Na Festivalu indické kultury budou návštěvníci moci poznat tuto druhou nejlidnatější zemi světa různými

smysly. Součástí programu je totiž možnost po celý den ochutnat indické gastronomické speciality, které potěší milovníky exotických a trochu ostřejších jídel,“ dodala k akci mluvčí Národního muzea Tereza Petáková.

Cyklos Barevné nádvoří pořádá Náprstkovo muzeum druhým rokem. Letos plánuje rozlučku s létem v havajském stylu. **ČTK**

IKEA katalog 2016



Inspirující čtení o slastech i hořkostech života obyčejných lidí odehrávajícího se na pozadí místa, kde se protínají příběhy všech členů rodiny – kuchyně. Ovšem tam vše jen začíná.

Na 324 stranách nahlédnete pod pokličku dobrodružství společného vaření, dlouho se budete prokousávat nekonečnými nápady na útulné bydlení a jako třešnička na dortu vás čeká spousta nových výrobků.

**Již brzy ve vašich
poštovních schránkách**

Prohlédněte si katalog online na
www.IKEA.cz/katalog.



Sudoku

3	1	7						5
			3					
5	6				3			
				2				1
1	2		9	5	3		6	7
8				1				
		9				4		8
				2				
	4					6	3	9

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Kvíz

- Mezi uměleckou elitu renesanční Itálie patří vedle Michelangela a Leonarda da Vinciho:
a) Giotto
b) Caravaggio
c) Rafael
- V kinech se objevil nový film o zpěvačce, která zemřela v pouhých 27 letech. Jde o:
a) Lily Allen
b) Amy Winehouse
c) Katy B.
- Mezinárodní měnový fond byl vytvořen jako zvláštní úřad OSN v roce:
a) 1945
b) 1948
c) 1953
- Ošetřovatele Kryštofa Rozrucha si zahrál Vlasta Burian ve filmové komedii z roku 1939:
a) Tři vejce do skla
b) U pokladny stál
c) Ducháček to zařídí
- Řeka Lena dlouhá 4400 kilometrů (včetně své zdrojnice) vtéká do:
a) moře Laptěvů
b) Beaufortova moře
c) Karského moře

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 32 Max. 36	Min. 34 Max. 38	Min. 33 Max. 37	Min. 28 Max. 32

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 3
Vysoká zátěž. Vyvarujte se zvýšené psychické zátěže a vykonávejte jen lehké, nezbytné práce a sledujte svůj aktuální zdravotní stav.
Teplotní rekord: 36,8 °C
Rok výskytu: 2003

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-c, 2-b, 3-a, 4-b, 5-a.

ČT1

- 12:30 Arabela se vrací aneb Rum-burak králem Říše pohádek
- 13:00 Doktorka Quiniová VI
- 13:45 Jsou hvězdy, které nehasnou
- 14:50 Panství Downton III (9)
- 15:40 Kojak V
- 16:30 Cestománie
- 16:55 Besipky: Omlyly cyklistů
- 17:00 AZ-kvíz
- 17:25 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Taxik
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 **Nemocnice na kraji města (16/20)**
 Legendární český seriál o lékařích, sestřích a pacientech (ČR, 1981). Zloměn hlezenní kloub zelináře Dobiše se po první operaci zanítit a paní Dobišová neváhá všechny označit za viníky. Hrají: L. Chudík, M. Kopecký, L. Frej, E. Balzerová, J. Abrahám a další

- 21:00 **Nezkrtná Angelika**
 Romant. film (FR, 1967)
- 22:24 **Výsledky losování Šťastných 10**
- 22:25 **Manželka Ronalda Sheldona**
- 00:05 **Motiv II**
- 00:50 **AZ-kvíz**
- 01:15 **Toulavá kamera**
- 01:45 **Objektiv**
- 02:15 **Postřehy odjinud**

ČT2

- 13:30 Uvnitř NSA
- 14:20 Tajemství železnic
- 14:45 Ferrari Fiorano 599
- 15:40 Nadpřirozené jevy ve světle vědy II: Tajemství starověkých památek (2)
- 16:30 Expedice Borneo (1/3)
- 17:20 Zázračná planeta (2)
- 18:10 Deník sloni rodiny (3/6)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Postřehy odjinud
- 19:00 Záhady starého Egypta (6)
- 19:15 Do neznáma (34/39)
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 **S kuchařem kolem světa: Sri Lanka**
 Okouzující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší země-koule plné chuti a vůni!

- 21:00 **Cestománie**
- 21:35 **Na cestě po Podhorácku**
- 22:00 **Zločin II (5/10)**
 Krimiseriál (Dán., 2009)
- 22:55 **Zločin II (6/10)**
 Krimiseriál (Dán., 2009)
- 00:00 **Kamikaze v barvě: 1944 (1)**
- 00:40 **EXPOminuty 2015**
- 00:50 **Derren Brown - Mesias**
- 01:40 **Náš venkov: Bydlím na Bydlině**
- 02:05 **Ta naša kapela**
- 02:35 **Z očí do očí**
- 03:15 **Hádejte, kteří jsou vlastní**
- 03:45 **Bojané**
- 04:30 **Sedm žvlů**

NOVA

- 12:10 Tescoma s chutí
- 12:25 Doktorka z Dixie II (17)
- 13:20 Beze stopy VII (1)
- 14:20 Dr. House V (1)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (337)
- 16:35 Máma II (11)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:30 Dva a půl chlapa XII (6)
- 18:05 Gympl s (r)učněním omezeným (32)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 **Comeback**
 Sitcom (ČR, 2009). Iva chytí chřípkou, leží doma a nudí se. Hypochondr Tomáš se jí vyhýbá, aby se nenakazil a nepřišel o kulturní událost sezony, nový muzikál Michala Davida. Hrají: T. Matonoha, M. Dejdar, K. Leichtová, D. Batulková a další

- 21:00 **Comeback**
 Sitcom (ČR, 2009)
- 21:35 **Sigři ve výslužbě**
- 22:15 **Boeing 747 v ohrožení**
 Thriller (USA, 1996)
- 00:45 **Dr. House V (1)**
 Seriál (USA, 2008)
- 01:30 **Máma II (11)**
 Sitcom (USA, 2013)
- 01:50 **Doktorka z Dixie II (17)**
- 02:30 **Novoshopping**
- 03:00 **Áčko**

PRIMA

- 12:35 Wolffův revír VII (7)
- 13:35 Komisař Rex VI (11)
 Smrtonosný test. Krimiseriál (N/Rak., 2000)
- 14:45 Doktor z hor: Nové příběhy VI (10)
 Vše pro sestru 2/2
- 15:45 Odstíny lásky
 Romantický film (N, 2013)
- 17:40 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 **Ano, šéfe!**
 Jsme tu proto, abyste v hospodách nejdělí blafy! Uvádí Zdeněk Pohlreich

- 21:20 **Kdo je kdo?**
 Právo a pořádek XVII (11)
 Krimiseriál (USA, 2006)
- 23:15 **Živí mrtví III (6)**
 Hororový seriál (USA, 2012)
- 00:15 **Slunečno, místy vraždy III (6)**
 Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:10 **To je vražda, napsala VI (19)**
 Krimiseriál (USA, 1989)
- 01:55 **Wolffův revír VII (7)**
 Krimiseriál (N, 2002)
- 02:45 **Právo a pořádek XVII (11)**
 Krimiseriál (USA, 2006)
- 03:25 **Receptář prima nápadů**
- 04:20 **Nikdo není dokonalý**

PRIMA COOL

- 12:55 Kravačáci III (16)
- 13:55 Jmenuju se Earl (2)
 Earl přestává kouřit
- 14:25 Simpsonovi XXIV (21, 22)
- 15:20 Simpsonovi XXV (1)
- 15:50 Teorie velkého třesku (3)
 Korolář seržanta Sněhulky. Sitcom (USA, 2007)
- 16:20 Futurama (7)
 Má tři slunce. Anim. seriál
- 16:50 Boičí mýtů IV (5)
- 17:55 Hvězdná brána X (3)
 Projekt Pegasus
- 18:50 Simpsonovi XXV (2-4)
 Anim. seriál (USA, 2013)



20:15 **Autosalon**
 Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 **Teorie velkého třesku (4)**
 Sitcom (USA, 2007)
- 22:00 **Vetřelci**
 Thriller (USA/VB, 1986)
- 00:45 **Wilfred II (4)**
 Komed. seriál (USA, 2012)
- 01:15 **Kravačáci III (16)**
 Komed. seriál (USA, 2014)
- 02:05 **Wilfred II (4)**
 Komed. seriál (USA, 2012)
- 02:25 **Vetřelci**
 Thriller (USA/VB, 1986)
- 04:35 **Kdo přežije: Ostrov vykoupení (16)**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Ohýbej léto
- 09:05 Ranní fresh
- 09:55 Bravo tv
 Novinky, láska a sex, songbook s Matěm Harichem
- 10:00 Moje desítka
- 11:00 Čoko chart
 Hitparáda diváků Óčka
- 13:00 Bravo tv
 Novinky, láska a sex, songbook s Matěm Harichem
- 13:05 Óčko hity
 Klipy nonstop



- 14:00 **Ohýbej léto**
 Užij si léto po svém
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Filmshot
 Filmshot s Kryštofem a Denisou
- 15:05 Óčko hity
- 18:00 Klipy nonstop
 Digital Love
 Taneční scéna
- 18:30 Óčko hity
 Klipy nonstop
- 19:00 Užití Mallorcu
 Průvodce party ostrovem
- 19:05 Óčko hity
 Klipy nonstop
- 20:00 CZ & SK
 České a slovenské klipy
- 21:00 Simply the best
- 22:00 Užití Mallorcu
- 22:05 Party ride
- 00:00 Óčko flirt

Sloupek

IVA
MÁLKOVÁ

ZAKLADATELKA KURZŮ HUBNUTÍ STOB

HORKÁ
RIZIKA

V horkách se nám nechce vařit, a tak často skončíme u celodenního uzobávání, kdy si kupujeme potraviny, kde se dá. Bohužel nabídka stánků většinou stále ještě zůstává u langosů, hranolek a klobásy, kde se rizika projeví až dlouhodobě, a to v podobě obezity nebo dalších onemocnění, ke kterým přispívají nevhodné tuky a škodlivé látky vznikající při nevhodném smažení. A jak se vyvarovat riziku nákazy potravin v horkém počasí?

Citát

Teplu neprospívá téměř žádným potravinám, ani pečivu...

Nenavštěvujte podezřele vypadající stánky, bufety a jídelny, vyhněte se koupi potravin, které už na pohled nevypadají čerstvě. Mezi rizikové potraviny patří klasické majonézové saláty, chlebičky, bagety, zákusky a podobně. Teplu neprospívá téměř žádným potravinám, ani pečivu, které může být již po dvou dnech plně produktů plísní (aflatoxinů). Riziko salmonelózy (z vajec) v případě točených a kopečkových zmrzlín již není takové, jak tomu bývalo dříve, protože se většinou vyrábí z průmyslových polotovarů. Díky častým kontrolám je situace ve veřejném stravování a obchodech ve většině případů v pořádku a často si problém způsobíme až sami nevhodným skladováním, kdy zakoupenou potravinu nebo pokrm necháme v teple. I když výjimka potvrzuje pravidlo, nedávno mělo mnoho lidí střevní potíže ze špaget carbonara dodávaných ve veřejné jídelně v Plzni. Pokud chcete mít jistotu, tak se pokrmům obsahujícím syrové vejce, maso či majonézu vyhněte, prospěje to i vaší linii. A jak je to s náladou? Pánubohu neporučíte, tak aspoň tolerujte slunečnou oblohu a nastrádejte si teplo do podzimních plískanic.

Dopisy a vzkazy

Proč chybí klimatizace?

Zajímalo by mě, proč pražské autobusy (a předpokládám, že se to bude týkat i dalších městských autobusů) nejsou vybavené klimatizací. Jezdit v tomto horku autobusem po Praze je naprostá šílenost. Je mi líto i samotných řidičů, kteří musí v autobuse trávit několik hodin. Žijeme v 21. století, proto myslím, že by rozžhavené autobusy měly být klimatizací vybavené stejně, jako je tomu v řadě měst na západ od nás. Klimatizace v současné době už není žádný luxus, patří k základnímu vybavení aut i autobusů. M. JIRIČKA

Babí léto

Výlohy některých obchodů již léto vyměnily za podzim. Věřil bych, že většina z nás by už trochu babí léto uvítala. Městem se prohání více sanitek než kropicích vozů. Většinu volného času trávíme v obchodáku, na koupališti a v metru. V některých případech je to i nátlak na peněženku. O víkendu by nám mělo trochu zapršet. KAREL KOMÁREK

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Cítím, že Chládek může fotbalu pomoci.“

MIROSLAV PELTA, PŘEDSEDA FOTBALOVÉ ASOCIACE ČR
Bývalý ministr školství Marcel Chládek přijal nabídku na post generálního manažera reprezentace. Chládkova politická zkušenost podle Pety českému fotbalu pomůže.

Slovo dne

OBEZITA

(Ze sloupku Ivy Málkové na této straně)

Chorobná otylost, přídavné jméno: obézní

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP

ZTRÁTA MILOVANÉHO PARTNERA!

Opustil vás partner? Chcete jej nazpět, ale nevíte, jak toho dosáhnout? Pomohu vám!

Volejte 906 70 22 33 nebo pište SMS na číslo 904 30 50 s kódem 97FEB a svým dotazem!

astroložka Anabela

Beran 21/3–20/4

Pracovně se vám bude obzvláště dařit, nicméně zapít byste měli raději až po konci pracovní doby, jinak byste si to pokazili.

Váhy 23/9–23/10

I kdy už to zřejmě důvěrně znáte, stejně to dnes opět nebudete niterně chápat, že jsou na sebe někteří blízcí jako cizí.

Býk 21/4–21/5

Některé návštěvy vašich ratalostí vám nepůjdou úplně pod nos, ale to ještě neznamená, že byste je měli rychle vyprovodit.

Štír 24/10–22/11

Dnes budete mít pocit, že se vám snad všechny ty naléhavé úkoly do diáře ani nemohou vejít. Ale nakonec je tam vměstnáte.

Blíženci 22/5–21/6

Podarí se vám zamilovat na první pohled a o další pohledy nebudete zatím stát. Toužíte po letní lásce natolik, že chcete snít.

Střelec 23/11–21/12

Krásná hudba vás a partnera příjemně naladí, i ty druhé mohou být pro vás dnes zajímavou příležitostí. A to i finančně.

Rak 22/6–22/7

Dáte si na čas s jistou záklázkou, ale zase to bude ku prospěchu věci, protože budete mít propracovaný opravdu každý detail.

Kozoroh 22/12–20/1

Nesnažte se hrát za každou cenu první housle, i ty druhé mohou být pro vás dnes zajímavou příležitostí. A to i finančně.

Lev 23/7–22/8

Budete mít retro náladu a zatoužíte cestovat vlakem jako za starých časů. Navíc ideálně bez předchozího plánu, kde vystoupíte.

Vodnář 21/1–20/2

Dostihne vás jistá minulá záležitost, kterou už jste považovali dávno za spící. Nicméně se s ní alespoň konečně popasujete.

Panna 23/8–22/9

S nadřazeným se vám podaří zapříst příjemný rozhovor a budete rádi, že k vám má důvěru a nedívá se na vás třeba spatra.

Ryby 21/2–20/3

Konkurence nenapodobujete, ale umíte se u ní inspirovat a dát nápadům vlastní kabát. Rozšiřujete tak trh o vlastní produkty.

Řešení sudoku

3	1	7	2	6	8	9	5	4
4	9	2	3	7	5	1	8	6
5	8	6	1	4	9	3	7	2
9	7	3	8	2	6	5	4	1
1	2	4	9	5	3	8	6	7
8	6	5	7	1	4	2	9	3
7	5	9	6	3	1	4	2	8
6	3	8	4	9	2	7	1	5
2	4	1	5	8	7	6	3	9

Anketa Sháníte v horkých dnech větrák?



Antonín Mareš

V tomhle vedru nepomůže ani vrtule z letadla.



David Ondřejkovič

Já jsem si pořídil s předstihem z Číny.



Marie Ďurková

Větrák mám, ale asi ho moc lidí teď nesežene.

Komiks

KARTY
LENORMAND!

Dají vám rychlou odpověď ANO/NE!

Pošlete SMS ve tvaru 62LEM a svůj dotaz na číslo 904 30 50



Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/50Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Rosický je po operaci kolena

Česká fotbalová reprezentace se v nejbližších zápasech kvalifikace mistrovství Evropy bude muset obejít bez kapitána.

Tomáš Rosický už od půlky června netrénuje. „Minulé úterý absolvoval artroskopický zákrok kolena. Jeho rekonvalescence se odhaduje na čtyři až osm týdnů,“ potvrdil hráčův manažer Pavel Paska pro iDNES.cz a MF DNES.

„Má za sebou nějaký zákrok, i když ne nic velkého. Ale čas hraje proti nám,“ připustil Miroslav Pelta, předseda Fotbalové asociace České republiky.

Artroskopie není vážný operační zákrok. Ale Rosický už skoro dva měsíce netrénuje, takže nejbližší – minimálně dva – zápasy české reprezentace určitě nestihne. Národní tým hostí už 3. září Kazachstán, o tři dny později na



Hecovat své spoluhráče teď bude muset jiný kapitán. MAFRA

Cítát

Rosický měl menší zranění z posledního zápasu za českou reprezentaci proti Islandu.

ARSENE WENGER, TRENÉR ARSENALU

stoupí v Lotyšsku. Další utkání jsou na programu v polovině října. Jde o důležitá utkání

v boji o mistrovství Evropy. Česko je zatím v kvalifikační skupině A na postupovém druhém místě, ale zezadu už se tlačí Nizozemsko.

Čtyřiatřicetiletý Rosický hrál naposledy v polovině června právě za českou reprezentaci. Od porážky 1:2 na Islandu netrénuje ani v Arsenalu, kde nedávno prodloužil smlouvu do léta 2016, a léčí zraněné koleno. iDNES.cz

Krátce z motorismu

Speciální trofeje

Nejlepší závodníci vikendové Velké ceny ČR silničních motocyklů v Brně se mohou těšit na speciální trofeje. Navíc dostanou

také vavřínové věnce, které se už běžně nepředávají. Organizátoři z Masarykova okruhu si takto připomenou 50. výročí pořádání prvního závodu MS v moravské metropoli. ČTK

Hlasování. Fotbalistu UEFA určí živě novináři

Na cenu pro nejlepšího fotbalistu UEFA za sezonu 2014/15 kandiduje obhájce trofeje Cristiano Ronaldo z Realu Madrid a barcelonská dvojice Lionel Messi, Luis Suárez. Vítěz bude oznámen 27. srpna v rámci losování základních skupin Ligy mistrů, kdy přímo na místě budou novináři hlasovat pomocí elektronického systému naživo. ČTK



Cristiano Ronaldo MAFRA

Číslo dne

10 004

Chorvat Ivo Karlovič překonal jako druhý tenista hranici 10 tisíc es a přibližuje se rekordu krajana Gorana Ivanševiče. K dostižení wimbledonského vítěze z roku 2001 chybí Karlovičovi ještě 179 nechytených podání. Na dosažení desetitisícové mety potřeboval výrazně méně zápasů. ČTK

Riziko. Policie je připravena

Policie se chystá na prvotní fotbalový zápas mezi Zlínem a Baníkem Ostrava. Sobotní utkání 4. kola považuje za jedno z nejrizikovějších, při němž hrozí násilné konflikty mezi fanoušky obou táborů. „Tomu budou odpovídat i chystaná opatření,“ sdělila zlínská policejní mluvčí Monika Kozumplíková. ČTK

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 -17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

VÝKUP AUT

Rok, stav a model nerozhoduje.
731 927 627

MOBIL .CZ

INTERNET ZDARMA

www.mobil.cz

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

- Do trojky hledáme chlapa! Dvě sousedky! T: 775 784 900
- Chceš pomilovat nadrženu vdanou ženu? Máš jedinečnou příležitost! Vyber si ji dle fotoček! Napiš SMS ve tvaru 58DDU a text na 909 15 50
- Vlasta 37. Jsem bohatá, chci si tě hýčkat! **Chci se o Tebe starat!** Ale něco za něco :-). Ozvi se mi 909 80 50 40 nebo napiš SMS na 909 15 40 s kódem 14JDN a tvůj text!
- Chlapi s míčem mě šíleně rájčou! Pošli mi pár svých fotoček a já tě odměním jednou z mých intimních! Simča 30. Vytoč 909 90 99 25 kód HCN24



• Odpočívání u telky není zrovna můj koníček, ale když mě při tom budeš něžně laskat na oušku a chlípnyma slůvkama vábit k neřestem... tak i to budu milovat! Jaruška 67. Cinkni mi 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 32TRT a tvůj text!



Start zvládla, výhru viděli i Kodeš a Klaus

Tenistka Nicole Vaidišová zvládla svůj první start v Česku po loňském návratu na dvorce. Bývalá světová sedmička včera porazila v 1. kole turnaje ITF v Praze na Štvanici Elicu Kostovovou z Bulharska dvakrát 6:4. Nyní 260. hráčka žebříčku WTA Vaidišová strávila v horku na kurtu hodinu a půl. Po proměněném mečbolu si vysloužila potlesk asi tři stovek fanoušků v ochozech. Mezi nimi byli i bývalý český prezident a současný prezident pořádatelského klubu I. ČLTK Václav Klaus nebo wimbledonský vítěz Jan Kodeš. ČTK